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Úvodník 

 
Milí čtenáři, 

únorové číslo měsíčníku vychází uprostřed postního 

období, jež končí Velikonocemi. Jejich předzvěstí budou Dolnopěněnské Velikonoce - 

pozvánku na ně naleznete na druhé straně. A jsme-li v postu, tak mu předcházel masopust. 

Ten doplnopěněnský se konal v sobotu před Popeleční středou, tedy v řádném termínu.  

V průvodu maškar, které statečně a vytrvale od dopoledne do večera obešly s muzikou celou 

ves, bylo viděti i dva lyžaře. Což by nebylo v únoru nic divného, ale letošní únorové povětří 

připomíná více blátivé předjaří než sněžnou zimu. A tak oba stateční lyžníci místo zrušené 

Jizerské padesátky objeli na běžkách celou ves a ten vyšší z nich neváhal ani běžet potokem 

a sjíždět prudké údolní svahy. Děkujeme maškarám za držení tradice a též všem 

dolnopěněnským domácnostem, které pohostily masopustní průvod. 

P.Š. 

 

Aktuality 

• V tomto roce obec obnoví přání občanům k životním jubileím v 70, 75, 80 letech a 

poté v každém následujícím roce. Občany, kteří životní jubileum oslavili v lednu a 

únoru, zástupci obce navštíví a popřejí jim zpětně v březnu. 

• V prvním pololetí roku 2024 obec připravuje stavbu autobusové zastávky v dolní části 

obce a přístřešku pro komunální techniku na betonové ploše vedle dětského hřiště. 

Chystají se opravy nezpevněných cest v katastru obce, podmínkou je jejich vyschnutí. 

Úklid posypu z cest v obci plánujeme na přelom března a dubna, neboť počasí ještě 

může překvapit. 

• 5. 3. 2024 od 18 hod. se koná jednání Zastupitelstva obce Dolní Pěna. 
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Ozdobíme velikonoční strom 

Stejně jako minulý rok bude připravena 

mladá břízka, kterou společně ozdobíme 

obarvenými vajíčky nebo jinými 

velikonočními ozdobami, které si můžete 

přinést nebo si je děti mohou vyrobit na 

místě samy. Ozdoby, které přinesete, by 

měly odolat počasí a musí mít šňůrku na 

zavěšení.  

Na velikonočním stromku najdete i ozdoby, 

kterými jste stromek zkrášlili vloni, pokud 

ovšem vydržely rozmary loňského jarního počasí.  

Také si budete moci uplést svoji pomlázku (přinesené proutky vítány). 

Doprovodný program s Chůdadlem 
Také letos pro nás Chůdadlo připravilo velikonoční program. Uvítá 

vás koledník na chůdách, pobavíme se při kejklířské pohádce a na 

závěr si zopakujeme vloni úspěšnou školu žonglování. Chůdadlo nás 

pobaví pouze za příznivého počasí. 

Něco na zub 
Můžete přinést a tím potěšit mlsné jazýčky dětí i ostatních 

návštěvníků vlastními velikonočními cukrovinkami, pečivem, 

buchtami, koblížky, mazanci a sdílet recepty se sousedy. Káva a čaj 

budou připraveny na místě. 

Držme palce, aby se počasí vydařilo.  
Za kulturní výbor Helena Habánová 

Účastí na akci souhlasíte s pořízením fotodokumentace, která může být uveřejněna na webu obce 
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